

# Teach life, teach psychology!



Katedra psychológie  
a patopsychológie  
PdF UK v Bratislave

Prečo sa mi snívajú sny? Musíme zabúdať? Ako to, že som výbušná? A môžem sa zmeniť? Prečo mám pred písomkou trému? Myslia deti inak ako dospelí? Ako lepšie zvládať stres? Naozaj sú ženy empatickejšie ako muži? Môžem sa naučiť lepšie vychádzať s inými ľuďmi? Na aké povolanie sa hodím? **A prečo sme vlastne takí, akí sme...?**

...o týchto a iných zaujímavých témach učia **učiteľky a učelia psychológie** na desiatkach stredných a vysokých škôl, aj v rôznych kurzoch a tréningoch osobnostného a sociálneho rozvoja.

**Pridáte sa?**



Študujte **učiteľstvo psychológie v kombinácii** s iným predmetom na Pedagogickej fakulte Univerzity Komenského.

## Na bakalárskom stupni:

**Povinné predmety** zamerané na hlavné oblasti psychológie (všeobecná, vývinová, sociálna, metodológia výskumu...).

**Povinne voliteľné a výberové predmety** zamerané na rozvoj učiteľských zručností (etická propedeutika, techniky komunikácie...) a špeciálne disciplíny psychológie (psychológia ľudí s postihnutím, základy psychiatrie, sociálna patológia...).

## Na magisterskom stupni:

**Povinné predmety** zamerané na metodiku vyučovania psychológie a školské poradenstvo (školská psychológia, kariérové poradenstvo...).

**Povinne voliteľné a výberové predmety** zamerané na inovatívne vyučovanie psychológie a vybrané aplikované disciplíny v psychológii (psycholingvistika, psychológia trhu a reklamy...).

## Po skončení štúdia:

Naši absolventi a absolventky pracujú ako učelia a učiteľky psychológie a predmetov osobnostného rozvoja, lektori a lektorky kurzov a tréningov pre deti a dospelých aj v oblasti výchovného a kariérového poradenstva.

U nás môžu ďalej pokračovať v **rigoróznom štúdiu** (získať titul PaedDr.) alebo v **kurzoch kontinuálneho vzdelávania**.

## V priebehu celého štúdia:

Študenti a študentky môžu **spolupracovať na výskumoch** a projektoch vyučujúcich katedry, **navštevovať konferencie** a semináre organizované katedrou, **zapájať sa do medzinárodných aktivít** (Erazmus, výmenné pobyty, zahraničné podujatia pre učiteľov a učiteľky psychológie).



# Born to be a psychology teacher?

WEB: [www.fedu.uniba.sk/sucasti/katedry/psychologia](http://www.fedu.uniba.sk/sucasti/katedry/psychologia)



Nájdete nás aj na Facebooku.